
Mainstreet Research Survey - Quebec

1



Sondage au Québec

À propos de Mainstreet

Se distinguant par la taille importante des échantillons de ses sondages,
Mainstreet offre des coups de sonde précis de l’opinion publique; nous avons
d’ailleurs prédit l’élection d’un gouvernement caquiste majoritaire au Québec
et d’un gouvernement conservateur majoritaire en Ontario en 2018. Main-
street est la maison de sondage qui a offert les prédictions les plus précises
pour plusieurs élections au fil des dernières années. De plus, nous avons
été la seule maison de sondage qui a prédit correctement l’élection d’un gou-
vernement libéral majoritaire lors des élections fédérales de 2015.

Méthodologie

Du Lundi le 29 août au Jeudi le 01 septembre 2022, Mainstreet a sondé
un échantillon aléatoire de 1417 personnes âgées de 18 ans ou plus et vi-
vant dans la province de Québec. Le sondage a été réalisé à partir d’appels
faits par réponse vocale interactive. Les répondants du sondage ont été re-
joints via des appels téléphoniques par lignes terrestres et cellulaires. Les
réponses ont été pondérées statistiquement en utilisant les renseignements
démographiques recueillis dans le cadre du recensement de 2016. La marge
d’erreur du sondage est de ±2.6%, à un niveau de confiance de 95%. Les
marges d’erreur augmentent pour les sous-échantillons. Les totaux pour-
raient ne pas toujours arriver à 100% en raison des arrondissements.
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Si les élections provinciales avaient lieu aujourd’hui, pour
quel parti voteriez-vous? If the provincial election were held
today how would you vote? (tous les electeurs)

Tous 

les electeurs

33 %

15 %
7 %

12 %

18 %

3 %

13 %

Response
CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau−Dubois

Conservateur, Duhaime Autre parti Indécis
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

CAQ, Legault 33.4% 31.7% 36.4% 17% 13.3% 23% 37.3% 50.8%
Libéral, Anglade 14.6% 13.1% 15.8% 16.2% 11.5% 14.6% 14.3% 17%
PQ, Plamondon 6.5% 7.3% 5.6% 8% 5.1% 4.6% 8.4% 6.7%
QS, Nadeau-Dubois 11.8% 11% 12.1% 17.6% 26.3% 15.3% 8.4% 2.8%
Conservateur, Duhaime 18.5% 26.1% 11.7% 12.3% 27.8% 27.2% 17.8% 6.4%

Autre parti 2.6% 1.7% 2.5% 13.9% 2% 3% 3.2% 1.9%
Indécis 12.7% 9.2% 15.8% 15.1% 14% 12.3% 10.7% 14.3%
Fréquence non pondérée 1417 748 638 31 158 377 378 504
Fréquence pondérée 1417 665 704 55 290 273 466 395

Region Langue

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

CAQ, Legault 33.4% 30% 37% 23.8% 32% 37.7% 39.9% 9.5%
Libéral, Anglade 14.6% 22.4% 15.6% 28.5% 6.8% 8.7% 8.9% 35.2%
PQ, Plamondon 6.5% 5.6% 6.5% 4.7% 6.5% 7.5% 8.1% 0.5%
QS, Nadeau-Dubois 11.8% 11% 6.2% 15.3% 15% 11.5% 13.1% 7.2%
Conservateur, Duhaime 18.5% 15.7% 16.5% 15% 27.4% 18.2% 17.5% 21.9%

Autre parti 2.6% 2.5% 2% 3% 3.8% 2.2% 0.9% 8.7%
Indécis 12.7% 12.8% 16.2% 9.7% 8.5% 14.2% 11.5% 17.1%
Fréquence non pondérée 1417 733 361 372 161 523 1207 210
Fréquence pondérée 1417 638 299 339 215 572 1120 305

Education Revenu

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+

CAQ, Legault 33.4% 45.2% 28.6% 19.9% 40.1% 31.4% 30.8% 25.1%
Libéral, Anglade 14.6% 14.2% 12.7% 17.6% 17.4% 13.6% 10.6% 13%
PQ, Plamondon 6.5% 6.2% 6.4% 7.1% 8.6% 4.6% 5.7% 4.9%
QS, Nadeau-Dubois 11.8% 6.6% 9.5% 23.9% 6.9% 12.5% 15.8% 17.2%
Conservateur, Duhaime 18.5% 12.3% 26.7% 17.3% 10.1% 21.6% 24.9% 26.4%

Autre parti 2.6% 2.4% 2.6% 2.9% 2.2% 3.6% 1.3% 3.3%
Indécis 12.7% 13% 13.4% 11.2% 14.8% 12.7% 10.9% 10.2%
Fréquence non pondérée 1417 307 451 659 478 278 227 434
Fréquence pondérée 1417 593 484 348 593 273 220 339
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Si les élections provinciales avaient lieu aujourd’hui, pour
quel parti voteriez-vous? If the provincial election were held
today how would you vote? (enclin et indécis)

enclin et indécis

36 %

17 %7 %

13 %

19 %

3 % 5 %

Response
CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau−Dubois

Conservateur, Duhaime Autre parti Indécis
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

CAQ, Legault 36.4% 34% 40.1% 18.8% 16% 23.4% 41.1% 54.8%
Libéral, Anglade 16.8% 14.6% 18.9% 16.2% 14.1% 16.9% 15% 20.7%
PQ, Plamondon 7.1% 7.7% 6.3% 10.6% 5.3% 5.9% 9.2% 6.8%
QS, Nadeau-Dubois 12.8% 11.5% 13.2% 23.1% 29.2% 16.1% 8.9% 3%
Conservateur, Duhaime 18.9% 26.8% 12% 12.3% 28.6% 28.4% 17.8% 6.7%

Autre parti 3.2% 1.8% 3.8% 13.9% 3.2% 3.2% 4.3% 1.9%
Indécis 4.7% 3.6% 5.7% 5.1% 3.5% 6.1% 3.6% 6%
Fréquence non pondérée 1417 748 638 31 158 377 378 504
Fréquence pondérée 1417 665 704 55 290 273 466 395

Region Langue

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

CAQ, Legault 36.4% 31.9% 40.2% 24.5% 34.3% 42.2% 43.6% 10.1%
Libéral, Anglade 16.8% 26.1% 20.2% 31.4% 7.1% 10.1% 9.7% 42.8%
PQ, Plamondon 7.1% 6.2% 7.6% 5% 6.5% 8.4% 8.8% 1.1%
QS, Nadeau-Dubois 12.8% 11.8% 7.8% 15.3% 16.7% 12.4% 14.2% 7.6%
Conservateur, Duhaime 18.9% 16.1% 16.7% 15.5% 28.1% 18.7% 17.9% 22.8%

Autre parti 3.2% 3.4% 2.7% 4% 3.8% 2.8% 1.3% 10.5%
Indécis 4.7% 4.6% 4.8% 4.4% 3.6% 5.3% 4.6% 5.1%
Fréquence non pondérée 1417 733 361 372 161 523 1207 210
Fréquence pondérée 1417 638 299 339 215 572 1120 305

Education Revenu

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+

CAQ, Legault 36.4% 49.8% 31% 21.1% 43.2% 34.5% 33% 28.2%
Libéral, Anglade 16.8% 17.1% 13.6% 20.6% 20.3% 16.3% 11.9% 14.1%
PQ, Plamondon 7.1% 6.5% 7.5% 7.7% 9% 5.4% 6.3% 5.7%
QS, Nadeau-Dubois 12.8% 6.6% 11.6% 25% 7% 15.5% 17.7% 17.6%
Conservateur, Duhaime 18.9% 12.6% 27% 18.5% 10.6% 22.1% 25.2% 26.9%

Autre parti 3.2% 2.9% 3.9% 2.9% 3.3% 3.6% 1.3% 4.1%
Indécis 4.7% 4.4% 5.4% 4.3% 6.6% 2.5% 4.5% 3.4%
Fréquence non pondérée 1417 307 451 659 478 278 227 434
Fréquence pondérée 1417 593 484 348 593 273 220 339
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Si les élections provinciales avaient lieu aujourd’hui, pour
quel parti voteriez-vous? If the provincial election were held
today how would you vote? (Électeurs décidés)

Électeurs décidés

38 %

18 %
7 %

13 %

20 %

3 %

Response
CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon

QS, Nadeau−Dubois Conservateur, Duhaime Autre parti
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

CAQ, Legault 38.2% 35.2% 42.5% 19.8% 16.6% 24.9% 42.7% 58.3%
Libéral, Anglade 17.6% 15.2% 20% 17.1% 14.7% 18% 15.6% 22.1%
PQ, Plamondon 7.5% 8% 6.7% 11.2% 5.5% 6.3% 9.6% 7.2%
QS, Nadeau-Dubois 13.4% 11.9% 14% 24.4% 30.3% 17.1% 9.2% 3.2%
Conservateur, Duhaime 19.9% 27.8% 12.7% 12.9% 29.6% 30.2% 18.4% 7.1%

Autre parti 3.4% 1.9% 4% 14.6% 3.3% 3.5% 4.5% 2.1%
Fréquence non pondérée 1349 719 602 28 152 357 364 476
Fréquence pondérée 1349 641 664 53 280 257 450 371

Region Langue

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

CAQ, Legault 38.2% 33.4% 42.3% 25.7% 35.6% 44.6% 45.7% 10.6%
Libéral, Anglade 17.6% 27.4% 21.2% 32.8% 7.3% 10.6% 10.2% 45.1%
PQ, Plamondon 7.5% 6.5% 7.9% 5.2% 6.8% 8.9% 9.2% 1.2%
QS, Nadeau-Dubois 13.4% 12.4% 8.2% 16% 17.3% 13.1% 14.9% 8%
Conservateur, Duhaime 19.9% 16.8% 17.6% 16.2% 29.1% 19.7% 18.7% 24%

Autre parti 3.4% 3.6% 2.8% 4.2% 3.9% 3% 1.3% 11%
Fréquence non pondérée 1349 698 345 353 156 495 1153 196
Fréquence pondérée 1349 609 284 324 207 542 1068 289

Education Revenu

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+

CAQ, Legault 38.2% 52.1% 32.7% 22% 46.3% 35.3% 34.6% 29.2%
Libéral, Anglade 17.6% 17.9% 14.4% 21.5% 21.8% 16.7% 12.5% 14.6%
PQ, Plamondon 7.5% 6.8% 7.9% 8% 9.7% 5.5% 6.6% 5.9%
QS, Nadeau-Dubois 13.4% 6.9% 12.3% 26.1% 7.5% 15.9% 18.5% 18.2%
Conservateur, Duhaime 19.9% 13.2% 28.5% 19.3% 11.3% 22.7% 26.4% 27.8%

Autre parti 3.4% 3.1% 4.1% 3% 3.5% 3.7% 1.3% 4.3%
Fréquence non pondérée 1349 291 427 631 443 269 218 419
Fréquence pondérée 1349 567 458 333 554 266 210 327

8



Si vous ne pouviez pas voter pour votre premier choix
aux élections, pour quel autre parti voteriez-vous? If you
couldn’t vote for your first choice in the election, which
Autre party would you vote for? (tous les electeurs)

Tous 

les electeurs

9 %

13 %

16 %

13 %7 %

13 %

29 %

Response
CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau−Dubois

Conservateur, Duhaime Autre parti Indécis
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

CAQ, Legault 9.5% 10.2% 8.6% 11.1% 7.5% 9.4% 11.1% 9%
Libéral, Anglade 13.3% 12.4% 13.9% 17% 12.3% 16.5% 12.3% 13.1%
PQ, Plamondon 16.3% 17.6% 16.3% 1.3% 16.6% 14.4% 18.2% 15.2%
QS, Nadeau-Dubois 12.7% 11% 14.1% 16.7% 11.8% 13.5% 13.2% 12.2%
Conservateur, Duhaime 6.6% 6.5% 6.2% 11% 7.7% 3.9% 5.8% 8.5%

Autre parti 12.7% 12.7% 12.6% 14.2% 15.2% 21.2% 11.8% 6.1%
Indécis 28.9% 29.6% 28.3% 28.9% 28.9% 21% 27.7% 35.9%
Fréquence non pondérée 1417 748 638 31 158 377 378 504
Fréquence pondérée 1417 665 704 55 290 273 466 395

Region Langue

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

CAQ, Legault 9.5% 7.5% 8% 7.1% 13.6% 10.1% 10.7% 4.9%
Libéral, Anglade 13.3% 13.7% 13.6% 13.9% 14% 12.6% 12.7% 15.5%
PQ, Plamondon 16.3% 15.7% 18.5% 13.2% 14.3% 17.8% 19.9% 3.4%
QS, Nadeau-Dubois 12.7% 13% 15.2% 11% 11.9% 12.7% 14.5% 6.1%
Conservateur, Duhaime 6.6% 6.8% 7.3% 6.4% 3.7% 7.3% 5.4% 11%

Autre parti 12.7% 16.2% 10.5% 21.3% 6.9% 11% 9.7% 23.9%
Indécis 28.9% 27% 26.8% 27.1% 35.7% 28.5% 27.2% 35.3%
Fréquence non pondérée 1417 733 361 372 161 523 1207 210
Fréquence pondérée 1417 638 299 339 215 572 1120 305

Education Revenu

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+

CAQ, Legault 9.5% 8.8% 9.6% 10.3% 9.6% 11.4% 8.1% 8.6%
Libéral, Anglade 13.3% 11% 14.7% 15.3% 14.5% 7.8% 10.2% 17.8%
PQ, Plamondon 16.3% 17.7% 14.7% 16.1% 14.1% 21.8% 18.1% 14.5%
QS, Nadeau-Dubois 12.7% 11.6% 13.3% 13.8% 14.5% 11.4% 14.6% 9.5%
Conservateur, Duhaime 6.6% 6.6% 6.3% 6.8% 7.3% 4.1% 5.2% 8.3%

Autre parti 12.7% 8.9% 14.7% 16.5% 7.3% 15.3% 20% 15%
Indécis 28.9% 35.3% 26.7% 21.1% 32.8% 28.2% 23.8% 26.2%
Fréquence non pondérée 1417 307 451 659 478 278 227 434
Fréquence pondérée 1417 593 484 348 593 273 220 339
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First Choice

Total CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau-Dubois Conservateur, Duhaime Autre parti Indécis

CAQ, Legault 9.5% 0% 22.9% 32.4% 16% 4.8% 6.1% 7.8%
Libéral, Anglade 13.3% 19.6% 0% 7.6% 15% 13.7% 11.3% 13%
PQ, Plamondon 16.3% 24.2% 6.9% 0% 27.7% 8.1% 2.2% 20.7%
QS, Nadeau-Dubois 12.7% 16.6% 12.9% 25.8% 0% 11% 11.6% 8.4%
Conservateur, Duhaime 6.6% 5.5% 12.1% 5.3% 8.8% 0% 15.4% 11%

Autre parti 12.7% 6.5% 11% 11.6% 11.9% 25.5% 23.6% 10.9%
Indécis 28.9% 27.5% 34.2% 17.3% 20.6% 36.8% 29.8% 28.3%
Fréquence non pondérée 1417 475 204 118 196 235 28 161
Fréquence pondérée 1417 476 207 93 168 263 37 181
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Approuvez-vous du travail de François Legault en tant que
premier ministre du Québec? Do you approve of the job
François Legault has done as Premier of Quebec? (tous les
electeurs)

Tous 

les electeurs

32 %

27 %

15 %

26 %

Response
Approuve fortement Approuvez en partie

Désapprouve quelque peu Désapprouve fortement
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

Approuve fortement 32.2% 31.5% 33.1% 29.9% 12% 19.1% 36.5% 51%
Approuvez en partie 27.2% 24.1% 29.3% 37.1% 31.6% 24.4% 27.6% 25.5%
Désapprouve quelque peu 14.6% 14.7% 14.9% 10% 22.8% 20.4% 10% 10.1%
Désapprouve fortement 25.9% 29.6% 22.7% 23% 33.6% 36.1% 25.9% 13.3%
Fréquence non pondérée 1417 748 638 31 158 377 378 504

Fréquence pondérée 1417 665 704 55 290 273 466 395

Region Langue

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

Approuve fortement 32.2% 29.2% 37.5% 21.8% 31.4% 35.9% 38.8% 7.9%
Approuvez en partie 27.2% 25.4% 26.6% 24.3% 29.6% 28.3% 27.5% 26.1%
Désapprouve quelque peu 14.6% 14.8% 11.9% 17.4% 15.6% 14.1% 14.2% 16.3%
Désapprouve fortement 25.9% 30.7% 24% 36.6% 23.4% 21.6% 19.5% 49.6%
Fréquence non pondérée 1417 733 361 372 161 523 1207 210

Fréquence pondérée 1417 638 299 339 215 572 1120 305

Education Revenu

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+

Approuve fortement 32.2% 44.6% 26.1% 19.5% 39.4% 34.3% 23.1% 23.8%
Approuvez en partie 27.2% 26.4% 28.5% 26.8% 29% 24.4% 26.5% 26.8%
Désapprouve quelque peu 14.6% 9.4% 15.2% 22.7% 12.3% 15.3% 15.2% 17.8%
Désapprouve fortement 25.9% 19.5% 30.2% 31% 19.2% 26% 35.2% 31.7%
Fréquence non pondérée 1417 307 451 659 478 278 227 434

Fréquence pondérée 1417 593 484 348 593 273 220 339
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First Choice

Total CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau-Dubois Conservateur, Duhaime Autre parti Indécis

Approuve fortement 32.2% 75.1% 8.4% 19.5% 7.2% 3.3% 14.7% 22%
Approuvez en partie 27.2% 22.4% 31.9% 39.5% 36.6% 9.2% 26.8% 45.7%
Désapprouve quelque peu 14.6% 1.4% 21.9% 24.2% 34.4% 17.7% 9.1% 14.6%
Désapprouve fortement 25.9% 1.1% 37.8% 16.8% 21.8% 69.8% 49.3% 17.8%
Fréquence non pondérée 1417 475 204 118 196 235 28 161

Fréquence pondérée 1417 476 207 93 168 263 37 181
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Selon vous, quel est l’enjeu le plus important de cette élec-
tion? What do you think is the most important issue of this
election? (tous les electeurs)

Tous 

les electeurs 51 %

12 %

13 %

7 %

17 %

Response
Soins de santé Logement Taxes/Dépenses

L'identité Québécoise aucune des réponses ci−dessus
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

Soins de santé 51.1% 45.8% 57% 38.9% 36.3% 41.4% 55.3% 63.6%
Logement 11.7% 9.9% 12% 31.1% 14.7% 9.3% 11.2% 11.9%
Taxes/Dépenses 12.7% 16.4% 9.2% 12.6% 14.8% 22.7% 11.2% 6.1%
L’identité Québécoise 7.1% 8% 6.7% 0% 8.8% 6.8% 6.6% 6.5%
aucune des réponses ci-dessus 17.4% 19.8% 15.1% 17.4% 25.5% 19.7% 15.8% 11.7%

Fréquence non pondérée 1417 748 638 31 158 377 378 504
Fréquence pondérée 1417 665 704 55 290 273 466 395

Region Langue

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

Soins de santé 51.1% 51.3% 57.2% 46% 53.4% 50% 51% 51.3%
Logement 11.7% 12% 10.8% 13.1% 7.6% 13% 12.5% 8.8%
Taxes/Dépenses 12.7% 13% 13.2% 12.9% 14.9% 11.5% 11.4% 17.4%
L’identité Québécoise 7.1% 5.4% 4.4% 6.2% 5.3% 9.6% 7.5% 5.5%
aucune des réponses ci-dessus 17.4% 18.3% 14.5% 21.8% 18.7% 15.8% 17.5% 17%

Fréquence non pondérée 1417 733 361 372 161 523 1207 210
Fréquence pondérée 1417 638 299 339 215 572 1120 305

Education Revenu

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+

Soins de santé 51.1% 54.6% 54.7% 40% 54.9% 54.3% 42.1% 47.6%
Logement 11.7% 15.5% 8.1% 10.4% 15.4% 13.2% 10.4% 5.1%
Taxes/Dépenses 12.7% 11% 14.2% 13.6% 7.8% 13.5% 17% 17.8%
L’identité Québécoise 7.1% 8.2% 6.2% 6.3% 8.8% 4.3% 9.7% 4.5%
aucune des réponses ci-dessus 17.4% 10.7% 16.7% 29.8% 13% 14.7% 20.8% 25%

Fréquence non pondérée 1417 307 451 659 478 278 227 434
Fréquence pondérée 1417 593 484 348 593 273 220 339
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First Choice

Total CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau-Dubois Conservateur, Duhaime Autre parti Indécis

Soins de santé 51.1% 66% 54% 34% 28.3% 39.2% 51.7% 55.7%
Logement 11.7% 9% 16.6% 13.7% 22.9% 3.1% 2.1% 16.6%
Taxes/Dépenses 12.7% 10.6% 10.5% 6.5% 6.8% 24.5% 7.5% 13.3%
L’identité Québécoise 7.1% 4.4% 5.1% 34.6% 8.4% 5.4% 14.2% 1.9%
aucune des réponses ci-dessus 17.4% 10% 13.8% 11.1% 33.7% 27.7% 24.5% 12.4%

Fréquence non pondérée 1417 475 204 118 196 235 28 161
Fréquence pondérée 1417 476 207 93 168 263 37 181
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Quelle est la probabilité que vous votiez aux prochaines
élections sur une échelle de 1 à 5, où 1 est certain de voter,
3 est également susceptible de voter ou de ne pas voter et
5 est certain de ne pas voter? How Likely are you to vote
in the upcoming election on a scale of 1 to 5? (tous les
electeurs)

Tous 

les electeurs

84 %

5 %

8 %
1 % 3 %

Response
1: Certain de voter 2 3: Probabilité égale de voter ou de ne pas voter

4 5: Ne votera certainement pas
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Genre Age

Total Hommes Femmes Autre 18-34 35-49 50-64 65+

1: Certain de voter 83.8% 84.9% 84.1% 66.7% 81.1% 80.3% 86% 85.5%
2 4.6% 5.4% 4.2% 0.7% 5.1% 5.6% 5% 3.2%
3: Probabilité égale de voter ou de ne pas voter 7.7% 6% 9% 11.3% 10.1% 7.9% 6.7% 7%
4 0.5% 0.9% 0.3% 0% 0.8% 1.5% 0.1% 0.3%
5: Ne votera certainement pas 3.3% 2.8% 2.4% 21.4% 2.9% 4.7% 2.2% 3.9%

Fréquence non pondérée 1417 748 638 31 158 377 378 504
Fréquence pondérée 1417 665 704 55 290 273 466 395

Region Langue

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

1: Certain de voter 83.8% 80.8% 82% 79.8% 90.1% 84.7% 86.1% 75.1%
2 4.6% 5.6% 5.5% 5.6% 1.8% 4.6% 4.5% 5%
3: Probabilité égale de voter ou de ne pas voter 7.7% 7.9% 7.1% 8.6% 5.2% 8.4% 6.4% 12.6%
4 0.5% 0.8% 0.7% 0.9% 0.8% 0.2% 0.5% 0.9%
5: Ne votera certainement pas 3.3% 4.9% 4.7% 5.1% 2.1% 2% 2.5% 6.5%

Fréquence non pondérée 1417 733 361 372 161 523 1207 210
Fréquence pondérée 1417 638 299 339 215 572 1120 305

Education Revenu

Total études secondaire ou moins collège ou une école de métiers l’université ou plus <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+

1: Certain de voter 83.8% 79% 87.8% 86.3% 78.9% 85.2% 84.4% 90.9%
2 4.6% 6% 3.2% 4.2% 6.4% 4% 3.1% 3%
3: Probabilité égale de voter ou de ne pas voter 7.7% 10.5% 6.3% 5% 9.8% 6.5% 10.1% 3.5%
4 0.5% 0% 0.2% 1.9% 0.4% 1.1% 0.7% 0.3%
5: Ne votera certainement pas 3.3% 4.4% 2.5% 2.6% 4.6% 3.2% 1.6% 2.3%

Fréquence non pondérée 1417 307 451 659 478 278 227 434
Fréquence pondérée 1417 593 484 348 593 273 220 339
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First Choice

Total CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau-Dubois Conservateur, Duhaime Autre parti Indécis

1: Certain de voter 83.8% 84.4% 80.2% 79.9% 90.1% 90.8% 80.5% 73%
2 4.6% 3.9% 7.4% 4.4% 4.2% 3.2% 2.4% 6.2%
3: Probabilité égale de voter ou de ne pas voter 7.7% 7.5% 10.7% 14% 2.8% 2.5% 15.7% 12.3%
4 0.5% 0.3% 0.1% 0% 1.3% 0.5% 0% 1.6%
5: Ne votera certainement pas 3.3% 3.9% 1.6% 1.7% 1.7% 3% 1.4% 6.9%

Fréquence non pondérée 1417 475 204 118 196 235 28 161
Fréquence pondérée 1417 476 207 93 168 263 37 181
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